

## Mr sc ALEKSANDAR TOMIĆ

Rođen 21.01.1964. godine u Kraljevu. Osnovnu školu završio u Bogutovcu, selu u neposrednoj blizini Kraljeva, koja kao zgrada danas ne postoji. Ista je u vreme NATO bombardovanja potpuno uništena, a za njom su ostali da žale njeni učenici od kojih su danas mnogi priznati stručnjaci iz svojih delatnosti rada. Srednju medicinsku školu završava u Kraljevu 1982. godine, a školske 1982/ 83 upisuje studije veterinarske medicine na Veterinarskom fakultetu u Beogradu. Osnovne studije vet. medicine završava školske 1988/89 godine sa prosečnom ocenom 8,5.

Od 1989. godine pa sve do 1996. godine obavlja poslove zdravstvene zaštite domaćih životinja kako u intenzivnoj tako i u ekstenzivnoj stočarskoj proizvodnji. Uz pomenute poslove bavi se pedagoškim radom u okviru srednje veterinarske škole u Kraljevu, pružajući potrebna znanja iz oblasti veterinarskih nauka, a za obrazovni profil veterinarski tehničar. Godine 1995. upisuje magistarske studije iz oblasti patologija i terapija vid zaraznih bolesti domaćih životinja i zoonoza i završava iste 2005. godine. U periodu 2015/2016. školske godine na Katedri za za zarazne bolesti životinja i bolesti pčela pohađao sam nastavu specijalističkih studija u oblasti epizootiologije. Dana 29.12.2016. polaganjem završnog ispita stekao sam diplomu specijaliste iz oblasti epizootiologije. Poslove otkrivanja, praćenja, suzbijanja i iskorenjivanja zaraznih bolesti i zoonoza obavlja od 1996. godine na mestu epizootiologa saradnika u Veterinarskom specijalističkom institutu u Kraljevu i to na teritoriji 25 opština koliko i pokriva ovaj institut. Svoj rad uspešno obavlja zahvaljujući pomoći kolega koji obavljaju iste poslove u okviru instituta kao i radu odeljenja za laboratorijsku dijagnostiku. Uspehu u radu svakako mu doprinosi i neposredna saradnja sa veterinarskom inspekcijom i terenskom veterinarskom službom. U toku svog rada na poslovima epizootiologa objavio je oko 40 naučnih i stručnih radova kao samostalni autor i u saradnji sa drugim autorima. Učestvovao u izdavanju 1 monografije i 2 stručna priručnika. Pored toga u svom svakodnevnom radu obavlja poslove edukacije stočara kako bi pre svega zaštitili svoje i zdravlje svojih porodica kao i zdravlje svojih životinja.

Kontakt adresa

Tel: 036-361 361

Tel: 064-824 75 10



E-mail- [tomic@vsikv.com](mailto:tomic@vsikv.com)